· Методика подбора дефлекторов ДС ничем не отличается от методики подбора дефлекторов ЦАГИ

· Подбор можно вести по таблицам, графикам и по расчетным формулам

· Подбор можно производить по скорости ветра, по полному  или дополнительному разрежению

· Исходные данные:





cкорость ветра, V, м/с;





требуемый расход воздуха, L, м3/ч; 
· Искомая величина:





диаметр дефлектора, d, мм

· Расчетная формула:
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 – коэффициент местных потерь;

C – коэффициент давления (разрежения).

Для дефлекторов серии ДС коэффициент местных потерь равен 1,4 (при длине трубы дефлектора 0,5 м).

Коэффициент давления (разрежения) С равен отношению разности полного давления в вентиляционном канале и статического давления снаружи него к скоростному напору ветра. 
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· Исходные данные:

· 


располагаемое давление, DP,Па,





требуемый расход воздуха , L, м3/ч; 





плотность воздуха, кг/м3

Искомая величина:
диаметр дефлектора , d, мм

· Расчетная формула:

[image: image4.wmf]d

15

82

L

z

r

D

P

×

×

æ

ç

è

ö

÷

ø

×

,

:=

15

82

L

z

r

D

P

×

×

æ

ç

è

ö

÷

ø

×

,


[image: image5.jpg]TloaS0p AchEKTOPA 10 TPABHTALIOHHOMY ARBREHIIO

Dyw
1500 a
Y
> 2.
7 ig By =
1000 50
so0 [Z =
o
00 400 0D 1000 1000 20000 24000 28000 L, w'i




[image: image6.jpg]Tiraery Pacies s s b o
we |10 T720 T 30 [ 40 | s0 | 100 | 200 | 300 ] 408 | 500
00 | a1 43 53 3] 6s |97 [ 137 | 167 | 183 | 216
25 | 48 | 68 5 9 | do7 | 151 | oia | 262 | 3 | 3
140 [ 6 [ 85 | voa | 120 | 134 | 190 | 2es | 328 | 31 | ana
160 1778 [ 136 | sz | ios | a8 | 350 | 429 | 495 | soa
180 | 90 1140 | 172 [ s | 222 | 303 | aex | s | e | o1
200 1725 | 175 212 | 245 | 74 | 387 | sav | 670 | 794 | ses
250 | o1 7290 | 331 | sw | apv | or | wss | iear | w20y | I3s0
280 | 7240 | 539 |15 | aso [ 36 | 98 | 012 | 1313 | 1316 | 1695
15 | 305 a2 | 536 | 6ov | 67 | w60 | 1357 [ te6z | 1019 | 3idg
400 | a8 [ 692 [ 847 | o7 | ooa | 1547 | 2ras | zes0 | 5005 | 5460
300 | 765 | 1081 | 1324 | 1529 | 1709 | 2a18 | 3419 | Ais7 | aszs | saoq
630 | Tava | v7i6 | 2102 | 2427 | 2via | 3838 | seze | eeds | 7676 | ss82
710_| 1542 | 2180 | 2670 | 3083 | 3447 | 4575 | 6894 | 8ass 1 9750 | 10900





